
تمارین سوم سری

٢ ͳعموم ͳریاض درس

٩٧ زمستان

خدا نام به

کنید: تعریف زیر بصورت را ℝ۵ از 𝐸 ͳخط زیرفضای ١ سوال

𝐸 =< (۱, ۲, ۳, ۴, ۵), (۴, ۷, ۴, ۴, ۱۲), (۰, ۰, ۱, ۴, ۲), (۲, ۳, −۱, ۰, ۴) >

کنید. مشخص را آن بعد 𝐸 برای ای پایه یافتن با

باشد؟ ͳخط وابسته ℝ۳ 𝐴در = {(۱, ۱, ۱), (۲, ۳, ۵), (۵, ۷, 𝑡)} مجموعه زیر که باشد ͳم موجود ͳقسم به 𝑡 ͳحقیق عدد آیا ٢ سوال

𝐴𝑖.𝐴𝑗.نشان < ۰ باشیم داشته 𝑖 ≠ 𝑗 اندیس دو هر برای که ͳویژگ این با باشند ℝ𝑛 در ͳنقاط 𝐴۱, ..., 𝐴𝑘+۱ کنید فرض ٣ سوال

است. ͳخط مستقل {𝐴۱, ..., 𝐴𝑘} دهید

{𝑢۲, ..., 𝑢۴} و ͳخط وابسته {𝑢۲, ..., 𝑢۵} و {𝑢۱, ..., 𝑢۴} که ͳقسم به ℝ۱۰باشد از ای زیرمجموعه {𝑢۱, ..., 𝑢۵} فرضکنید ۴ سوال

است. ͳخط وابسته {𝑢۱, 𝑢۳, 𝑢۴, 𝑢۵} دهید باشد.نشان ͳخط مستقل

نباشد. (۲, ۴, ۳, ۱) و (۱, ۳, ۲, ۵) شامل که بیابید ͳقسم به ℝ۴ از بعدی ٢ ͳخط زیرفضای Έی ۵ سوال

باشیم: داشته 𝑐 ͳحقیق عدد هر برای اگر فقط و اگر 𝑢.𝑣 = ۰ دهید باشند.نشان ℝ𝑛 در ͳنقاط 𝑢, 𝑣 کنید فرض ۶ سوال

.|𝑢| ≤ |𝑢 + 𝑐𝑣|

گسترش ℝ۴ برای ی΋ه متعامد پایه Έی به را 𝐴 𝐴.مجموعه = { ۱√
۳

(۱, ۱, ۰, ۱), ۱√
۲
(۰, ۱, ۰, −۱)} کنید فرض ℝ۴ در ٧ سوال

دهید.



باشد. ℝ𝑛 از ی΋ه متعامد ای مجموعه زیر 𝐴 = {𝑢۱, ..., 𝑢𝑚} کنید فرض ٨ سوال

است. ͳخط مستقل {𝑢۱, ..., 𝑢𝑚} دهید نشان .١

داریم: 𝐸 در 𝑣 هر برای دهید نشان 𝐸 =< 𝑢۱, ..., 𝑢𝑚 > کنید فرض .٢

𝑣 = (𝑣.𝑢۱)𝑢۱ + ... + (𝑣.𝑢𝑚)𝑢𝑚

|𝑣|۲ = (𝑣.𝑢۱)۲ + ... + (𝑣.𝑢𝑚)۲ که بΎیرید نتیجه و

است. < 𝑢۱, ..., 𝑢𝑚 > در واق΄ 𝑣 که کند ͳم ایجاب |𝑣|۲ = (𝑣.𝑢۱)۲ + ... + (𝑣.𝑢𝑚)۲ تساوی که دهید نشان .٣

٢


